

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 27 июня 1973 г.

№ 105 (10695)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

22 июня состоялась первая сессия Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся (14 созыва).

Сессию открыл вступительным словом старейший депутат городского Совета М. И. Брыксин — директор Томилинской птицефабрики. После избрания председателем сессии депутата Саломатиной Н. А. и секретарем — депутата Архипова В. А. утверждается повестка дня:

1. Организационный вопрос.
2. О повышении эффективности использования земель в районе и увеличении производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции.

Избирается мандатная комиссия. После перерыва сессия утвердила ее доклад, с которым выступил председатель комиссии Шабанов А. А. По предложению мандатной комиссии сессия признала полномочия всех депутатов избранных в городской Совет.

Затем сессия переходит к формированию исполнительного комитета городского Совета. Единодушно избираются членами исполкома и

председателем исполкома горсовета Сучков А. К.; первым заместителем председателя исполкома горсовета — Иванов Н. Г.;

заместителем председателя исполкома горсовета по вопросам сельского хозяйства — Семахина Л. А.;

заместителем председателя исполкома горсовета по вопросам капитального строительства — Ярошук Г. Е., директор комбината производственных предприятий «Союзгазпромстрой»;

секретарем исполкома горсовета — Свирицова В. С.

Членами исполкома горсовета избраны также: Балашов Б. И. — второй секретарь Люберецкого ГК КПСС, Лактионов И. Е. — директор Малаховского экспериментального завода,

Заяц Н. И. — начальник СМУ-5 треста Особстрой-2,

Вогулев Л. П. — электрик механического завода, Родионов Н. Т. — директор промторга, Панцова Н. С. — заведующая горно, Фролова Н. А. — прядильщица коврового комбината, Донец Г. М. — директор совхоза им. Горького.

Далее сессия образовала, наряду с мандатной, 18 постоянных комиссий. Их председателями избраны депутаты:

планово-бюджетной — Сушков А. Ф., промышленной — Бородюк В. И.,

сельского хозяйства — Селюгина В. С., строительства и стройматериалов — Левантин М. Л.,

дорожного строительства, транспорта и связи — Мартынов А. В., жилищного хозяйства — Прохоров М. Р.,

народного образования — Горохов Н. А., здравоохранения — Грамолина А. Ф.,

бытового обслуживания населения — Левштейн М. И., социалистической законности и охраны общественного порядка — Бурлаков В. Е.,

по культуре — Кизилев А. С., коммунального хозяйства и благоустройства — Рязанцев А. К.,

по торговле и общественному питанию — Лавров М. С., по трудовым ресурсам — Звездинцев А. В.,

по охране природы — Серебренникова В. М., по делам молодежи — Латынин К. И.,

по физической культуре и спорту — Солдатов А. Д., социального обеспечения — Шубин А. С.

Далее сессия образовала 12 депутатских групп и избрала их председателей.

Сессия утвердила состав городского комитета народного контроля. Председателем ГК НК назначен Калиманов К. Д.

Сессия также утвердила заведующих отделами и начальников управлений и служб исполкома горсовета.

## ЗА ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЛИ

ИЗ ДОКЛАДА Л. А. СЕМАХИНОЙ

— Выполняя исторические решения XXIV съезда КПСС, — говорит докладчик, — трудящиеся нашего района, как и все советские люди, добиваются новых успехов в решении экономических и социально-политических задач девятый пятилетки.

Промышленность района досрочно, 14 июня, завершила задание двух с половиной лет пятилетки по выпуску валовой продукции.

Строительные организации района с начала пятилетки ввели в эксплуатацию 334 тыс. кв. метров жилой площади, сдали 4 школы, 5 детских садов, 19 магазинов, 8 столовых, районный узел связи, ряд объектов бытового назначения.

Неплохих показателей добились работники транспорта, торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

Определенных успехов достигли и труженники сельского хозяйства Среднегодовой объем валовой сельскохозяйственной продукции возрос с 42 млн. рублей в прошедшей пятилетке до 53 млн. рублей в текущей, в том числе по продукции растениеводства увеличился на 25 процентов.

Прирост валовой продукции получен за счет повышения эффективности использования совхозных и колхозных земель и роста продуктивности общественного скота и птицы. Увеличилась площадь мелиорированных земель: за 2 года пятилетки введено в действие 806 гектаров орошаемых земель, в том числе 263 га долготерпимых культурных пастбищ. Ежегодно на каждый гектар пашни

вносится по 20 тонн органических и по 8 центнеров минеральных удобрений.

В результате этой работы отдельные хозяйства, отделения, бригады из года в год получают высокие и устойчивые урожаи. Так, в совхозе «Константиново» Томилинской птицефабрики за последние 3 года урожайность картофеля составляет 160—200 центнеров с гектара. В колхозе им. Дзержинского собирают по 450 центнеров овощей с открытого грунта, в госплемзаводе «Петровское» — по 600 центнеров кормовых корнеплодов и по 370—зеленой массы кукурузы.

Интенсивное использование площадей, широкое внедрение достижений науки и передового опыта позволяют совхозам «Марфино», «Белая Дача», им. Горького, «Тепличный» ежегодно получать высокие урожаи овощей в закрытом грунте и обеспечивать неуклонный рост их производства.

Уровень интенсивности использования земли в районе характеризуется такими данными: на 100 га сельхозгодий было получено валовой продукции сельского хозяйства в 1970 году по 300 тыс., прибыли — по 130 тыс. рублей, а в 1972 г. валовой продукции по 360 тыс., прибыли — по 155 тыс. рублей.

По нашему району плановое задание на пятилетку составляет: продать государству мяса 60 тыс. тонн, молока — 59 тыс. тонн, 815 млн. штук яиц и 280 тыс. тонн овощей и картофеля.

Уже сейчас, исходя из достигнутого уровня, можно сделать вывод, что по производству и продаже государству мя-

са, яиц и овощей задание пятилетки будет выполнено.

Однако вызывает тревогу положение дел с производством зерна, картофеля и молока.

Для выполнения задания пятилетки по производству зерна необходимо поднять среднегодовую урожайность всех зерновых на 7 центнеров и довести ее до 37 центнеров с га.

Но за минувшие 2 года урожайность составила в среднем 27 центнеров, что на 3 центнера ниже уровня 1970 года. В результате недобор зерновых за 2 года составил 2,5 тыс. тонн. Значительно снизили урожайность и валовой сбор зерновых колхоз им. Дзержинского, опытное хозяйство «Коренево», колхоз им. Ленина. В результате эти хозяйства поставили себя в очень тяжелое положение с обеспечением молочного стада концентрированными кормами.

Известно, что по плану и социалистическим обязательствам урожайность картофеля на конец пятилетки должна составить по 230—250 центнеров с гектара. Фактически за минувшие 2 года получено в среднем только по 124 центнера. В результате недополучено картофеля всего по району 10 тысяч тонн, а государству недано 3 тыс. тонн, что затруднило снабжение картофелем населения нашего района. Пришлось завозить много картофеля из Волоколамского района, из Белоруссии.

По сдаче картофеля в большом долгу перед государством остались: колхоз им. Ленина — 988 тонн, колхоз им. Дзержин-

Сессия также обсудила вопрос «О повышении эффективности использования земель в районе и увеличении производства и продажи сельскохозяйственной продукции», с докладом по которому выступила заместитель председателя исполкома горсовета Л. А. Семахина

ского — 882, ГПЗ «Петровское» — 859 тонн.

За два с половиной года пятилетки хозяйства района недодали государству почти тысячу тонн молока. Сдача молока в текущем году составляет лишь 79 проц. к уровню 1972 года.

Исходя из этого анализа каждое хозяйство должно так построить свою работу, чтобы уже в этом году безусловно выполнить план производства и продажи государству всех видов сельхозпродукции и максимально восполнить недодачу прошлого года. За счет значительного повышения интенсивности всех отраслей производства необходимо обеспечить выполнение не только планов, но и социалистических обязательств по сдаче всех видов продукции каждым хозяйством, каждым отделением, бригадой, фермой, звеном, каждым труженником села.

В решении этих задач главное внимание надо сосредоточить на выполнении принятой XXIV съездом КПСС программы дальнейшего развития сельского хозяйства, которая включает в себя три главных составных части: механизация, химизация и широкая мелиорация земель.

Главным средством увеличения производства и заготовок сельскохозяйственной продукции является всемерное повы-

## С ГОРЯЧИМ ОДОБРЕНИЕМ

Коллектив нашего завода полупроводниковых приборов ударным трудом отвечает на неустанную заботу партии об укреплении мира. С глубокой заинтересованностью следили рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятия за визитом Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в США. Как документы исторической важности расценивают томилинцы Соглашение о предотвращении ядерной войны и другие документы, выработанные в ходе переговоров. Лучше осознать, глубже по-

нять значение результатов визита Л. И. Брежнева в США трудящимся завода помогают наши агитаторы, политинформаторы. Во всех цехах, службах, отделах ТЗПП проводятся беседы, лекции, информации о содержании переговоров, об исторической их значимости. Парторганизация поручила это дело наиболее опытным политинформаторам, например, Е. Н. Карасеву, А. И. Добровицкому, В. З. Соломенко и другим.

В ходе бесед рабочие завода высказывают горячее одобрение ленинской миролюбивой политике, которую целестремленно проводит ЦК нашей партии, его Политбюро, лично тов. Л. И. Брежнев.

Такой же цикл бесед, лекций намечено провести и по итогам пребывания Л. И. Брежнева во Франции.

В. МИХАЛЬКОВ, зав. кабинетом политпросвещения ТЗПП.

### ОТВЕТ ТКАЧЕЙ



С огромным удовлетворением восприняли текстильщики фабрики имени Октябрьской революции историческое соглашение, подписанное тов. Л. И. Брежневым в США. Вот что говорит депутат Московского областного Совета поммастера фабрики М. Донских:

— Нас безмерно радует открывающаяся перспектива прочного и длительного мира на Земле. В ответ на это добьемся новых успехов в труде. К нам поступили новые прядильные машины, и я обязуюсь достигнуть их проектной производительности досрочно.

С. СЕРГЕЕВ.  
НА СНИМКЕ: М. Донских.

## НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

На ударной вахте третьего, решающего года пятилетки успешно выполняет свои социалистические обязательства коллектив Люберецкой фабрики «Родина». В июне здесь идет освоение более совершенной акустической колонки, первые 28 штук которой выпущены. Нарастая темпы производства, коллектив участка Ф. Корнеева достиг на сборке усилительно-акустических систем самой высокой с начала года выработки. Если за весь прошлый год было выпущено 100 усилителей, то теперь такое количество дано участкам как задание на месяц.

Вчера коллектив фабрики выполнил шестимесячный план по объему реализации продукции и выпустит до 1 июля товаров народного потребления дополнительно на 74 тыс. рублей. Задание двух с половиной лет пятилетки по объему реализации продукции фабрика выполнила еще 4 июня.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

(Окончание на 2-й стр.)

# ЗА ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЛИ

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

шение эффективности использования земли как основного богатства нашего общества и главного средства сельскохозяйственного производства.

Однако в районе не все сделано для того, чтобы бережно и высокоэффективно использовать землю, максимально повысить отдачу каждого гектара сельхозугодий и на этой основе резко повысить производство сельхозпродукции.

Наш район, как никакой другой в области, беден землей: мы имеем всего лишь 15 тыс. гектаров сельхозугодий, в том числе 10,5 тыс. га пашни. В расчете на каждого жителя района это лишь по 0,03 га земли — во много раз меньше, чем в среднем по области и тем более по стране. Это обязывает нас беречь каждый гектар, каждую сотку земли, использовать их по-хозяйски, особенно высокоэффективно. Однако не везде одинаково соблюдается это требование.

У совхозов и колхозов района только за последние 3 года изъято 400 га сельхозугодий, в том числе 191 га пашни, освоено же вновь за это время только 116 га земель для сельскохозяйственного оборота, в том числе лишь 18 га пашни.

Не всегда бережно относятся к земле отдельные промышленные и сельскохозяйственные предприятия. До сего времени не наведен порядок с использованием принадлежащего госплемзаводу череповского участка в 9 гектаров, который образовался при отводе земли для ТЭЦ-22. Теплоцентрально использует часть отведенной ей под строительство земли не по назначению.

Не принимается должных мер по рекультивации и благоустройству отработанных площадей, отведенных под карьеры для добычи песка. Из 713 гектаров земли, переданных под карьеры, больше половины

уже отработаны, однако из них передано в народное хозяйство только 40 га, из которых рекультивировано всего 28 га.

Люберецкому горнообогатительному комбинату отведено для выработки формовочных материалов 280 га земель. Из этой площади возвращено только 29 га, в том числе Томилинскому лесопарку возвращено 23,5 га без предварительной рекультивации.

Из отработанных горнообогатительным комбинатом земель 91 гектар подлежат благоустройству под зону отдыха для трудящихся района. Однако эта работа ведется плохо. Из общей суммы 1,2 миллиона рублей, предусмотренной на благоустройство, освоено только 214 тысяч рублей.

Такое же положение с рекультивацией отработанных карьеров сложилось и по вине Люберецкого комбината и Кореневского завода строительных материалов и конструкций. С 1964 года имеются проекты по благоустройству Гремячевского карьера Московского автозавода и карьера «Волкуша» Раменского горнообогатительного комбината, но до сего времени к их осуществлению не приступали.

Значительные площади в районе находятся в бесхозяйственном состоянии, захламлены, заросли сорняками. Особенно это относится к территории, прилегающей к ТЭЦ-22. Не принимается должных мер по наведению порядка в полосах отчуждения вдоль проселочных, шоссе и железных дорог.

Землеустроительной службе района, поселковым и городским Советам, сельскохозяйственной комиссии и инспекции по борьбе с сорняками Люберецкого городского Совета необходимо осуществлять постоянный и строгий контроль за соблюдением основ земельного законодательства, предупреждать нарушения и принимать строгие меры воздействия к виновным.

Большая работа по значительному повышению эффективности использования земель должна быть проведена всеми сельскохозяйственными предприятиями района.

Если сравнить стоимость валовой продукции растениеводства, производимой на гектар посевов в каждом хозяйстве, то картина получается очень пестрой. Так, за первые 2 года пятилетки в совхозе им. Моссовета получено продукции на сумму 3,2 тыс. рублей, в колхозах им. Дзержинского — 2,7 тыс., им. Ленина — 1,6 тыс., ГПЗ «Петровское» — 0,7 тыс., ОПХ «Коренево» — 0,6 тыс., на Томилинской птицефабрике — 0,5 тыс. рублей.

Крайне медленно в хозяйствах ведется работа по улучшению естественных кормовых угодий. Из общей площади природных сенокосов и пастбищ 4300 га четвертая часть до сих пор не очищена от кустарников и мелколесья. За 3 последних года коренное улучшение просведено только на 85 га лугов и 141 га пастбищ. Ввиду этого продуктивность естественных кормовых угодий крайне низка, на естественных сенокосах собирают сена только по 10—12 ц с гектара.

Культурные пастбища сейчас занимают в районе 657 га, причем более 90 проц. из них были созданы на пашне, что значительно сократило площадь посева продовольственных культур. Однако продуктивность культурных пастбищ во всех хозяйствах, за исключением ГПЗ «Петровское», крайне низка — не превышает 1,5 тыс. кормовых единиц с гектара.

Повышение эффективности сельскохозяйственного производства неразрывно связано с осуществлением программы мелиорации земель. Только за 2 года текущей пятилетки в это дело в районе вложено 770 тысяч рублей. Ежегодно площадь орошаемых земель увеличивается на 300—350

гектаров и сейчас составляет по району 3400 га. Однако эти земли используются еще малопродуктивно. Так, в 1972 г. на орошаемых площадях урожай свеклы в большинстве хозяйств составил по 240—260 центнеров с гектара, урожай картофеля в совхозе им. Моссовета на этих землях получен по 96 центнеров, в колхозе им. Ленина — 68 ц.

Причина малоэффективного использования орошаемых земель в том, что в ряде хозяйств, в том числе в ГПЗ «Петровское», на Томилинской птицефабрике, в колхозе им. Ленина, не созданы постоянные бригады и звенья по поливу, не разработаны, а там, где они есть, не соблюдаются схемы, сроки и нормы полива по соответствующим культурам, не внедрены меры материального поощрения поливальщиков за повышение урожая. Имеющиеся дождевальные установки используются сплошь и рядом непроизводительно, часть из них по различным причинам простаивает. В текущем году за 1,5 месяца с начала посевной в колхозе им. Дзержинского не было полито ни одно гектара картофеля, а в колхозе им. Ленина — только 13 процентов площадей.

Недостаточными темпами ведется строительство оросительных систем Люберецкая ПМК в госплемзаводе «Петровское», совхозе им. Моссовета, опытно-хозяйстве «Коренево» и колхозе им. Дзержинского. Вместе с тем и хозяйства тормозят работы по мелиорации из-за несвоевременного представления проектно-сметной документации и по другим причинам.

Руководители и специалисты ряда хозяйств недостаточно уделяют внимания правильному хранению и эффективному использованию минеральных и особенно органических удобрений. В таких хозяйствах, как ОПХ «Коренево», ГПЗ «Пет-

ровское», Томилинская птицефабрика на гектар пашни вносят только по 9—14 тонн органических удобрений, что почти вдвое ниже среднерайонного показателя. Ряд хозяйств вносит в почву минеральных удобрений мало и без соответствующего агрохимического обоснования. Недостаточно применяют микроэлементы, бактериальные удобрения и гербициды. Допускаются потери дорогостоящих минеральных удобрений и ядохимикатов из-за отсутствия хранилищ в Центральном и Жилинском отделениях ГПЗ «Петровское», в ОПХ «Коренево» и на Томилинской птицефабрике.

Эффективному использованию земли мешает также плохо организованное семеноводство зерновых, овощных культур и особенно картофеля и многолетних трав во многих хозяйствах. Часто из-за бесконтрольности на севе густота растений на гектаре значительно ниже нормы, в результате на овощных, картофельных плантациях пустует до 20—30 проц. пашни.

Немало теряется пахотной земли под дорогами, непашками и недосевами полей, по сбочинам оросителей, которые, как правило, обильно зарастают сорняками.

Нередко эффективность использования земли снижается из-за плохой организации и низких темпов уборки и связанных с этим потерями урожая и сдачи значительной доли нестандартной продукции. Все это полностью относится и к работам по заготовке кормов.

В заключение Л. А. Семехина выразила уверенность в том, что местные Советы, руководители и специалисты хозяйств сумеют в короткий срок устранить выявленные недостатки и на основе более эффективного использования земли сумеют успешно выполнить задания третьего, решающего года и всей девятой пятилетки в целом.

## ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

Отметив, что сессия городского Совета обсуждает очень важный, особенно для Люберецкого района вопрос, директор совхоза им. Моссовета Кузнецов А. И. сказал:

— В использовании земли у нас имеется много недостатков. Например, в нашем совхозе за последние 5—6 лет изъято под различные стройки и на другие цели 270 гектаров земли, или 12 проц. от общей площади. У нас самовольно занимают земли, прилегающие к городскому кладбищу, под дороги и под свалки, под незаконное строительство гаражей. И это происходит в условиях, когда нашему совхозу, как и другим хозяйствам района, увеличивается задание по производству сельхозпродукции.

В нашем совхозе проводится значительная работа по повышению эффективности использования каждого гектара земельной площади. Если за годы 8-й пятилетки под овощи и картофель вносилось 35 тонн органических и 8—9 центнеров минеральных удобрений на гектар, то сейчас соответственно 50 тонн и 12 центнеров. Много сделано для известкования закисленных почв.

Расширяются орошаемые площади, которых сейчас в хозяйстве 1080 га, или 75 проц. ко всей площади. С завершением строительства оросительной системы еще на 360 га в 5 от-

делении вся пашня, а также многолетние травы и культурные пастбища будут под поливом. В совхозе работают сейчас более 50 различных поливных агрегатов.

В совхозе ликвидирована обезличка в использовании земли, распаханы заросшие кустарником валки между полями. Все эти и другие меры повышают эффективность использования земли. На этой основе хозяйство выполнит план трех лет пятилетки по всем показателям, а задание пятилетки будет завершено досрочно.

В своем выступлении на сессии председатель исполкома Котельниковского поссовета Макарова К. И. рассказала, что на территории поссовета, контроль за использованием земли осуществляют депутатские посты, созданные в совхозе «Белая Дача», Котельниковской бригаде колхоза им. Ленина и на опытной поле института удобрений и гербицидов. Однако сделано еще далеко не все. У совхоза «Белая Дача» часть земельных площадей заболочена, заросла кустарником. В Котельниковской бригаде колхоза им. Ленина необходимо продолжить работу по строительству оросительной системы. Здесь же по вине строителей часть земли выведена из полевого севооборота.

Начальник Люберецкой ПМК Трошин А. А. говорил на сессии о том, как в районе выполняется программа мелиорации земель. Так, за пятилетку предусмотрено построить оросительных систем еще на площади 2500 га, чтобы к 1975 году обеспечить выращивание на поливных площадях овощей 100 проц., картофеля — 70, силосных — 50,

кормовых корнеплодов — 100 проц. и обеспечить полив культурных пастбищ на всей площади.

За 2 года пятилетки сдано 806 га поливных земель. В текущем году будет сдано еще 600 га, объем работ на которых составит почти 1 млн. рублей.

Ряд хозяйств заблаговременно разработал техническую документацию на строительство оросительных систем в 1974—1975 гг. Однако сделано еще не все, чтобы включить их в планы ПМК.

Не все хозяйства правильно используют оросительные системы. В совхозе «Константиново» эта система на площади 530 га до последних дней бездействовала, т. к. не были подготовлены кадры поливальщиков. Да и в ряде других хозяйств поливные средства используются только в одну смену, что приводит к недобору урожая.

Директор Люберецкого горнообогатительного комбината Израилев А. И., исходя из

критики, высказанной в докладе Л. А. Семехиной, говорил на сессии горсовета о той работе, которую проделал комбинат по рекультивации и благоустройству отработанных карьеров.

Депутаты городского Совета не удовлетворили выступление г. Израилева, ибо комбинат, кроме бумажной переписки, очень мало делает для рекультивации земли на отработанных карьерах. Вскрытые работы на новых участках и связанную с этим переброску верхних слоев грунта в отвалы г. Израилев представил как заслугу комбината по благоустройству зоны отдыха Люберецкой. В то же время он пытался переложить свой долг по освоению выделенных на благоустройство средств в объеме 1 млн. рублей на городские организации.

Директор института картофельного хозяйства Писарев Б. А. свое выступление на сессии посвятил задачам повышения эффективности использования каждого гектара земли, занятой под картофе-

лем. Он обратил внимание на острую необходимость создать в каждом хозяйстве научно-обоснованную систему семеноводства, внедрения новых высокоурожайных сортов картофеля. Очень важно быстрее осуществить перевод всех посадок картофеля на полив, а там, где система орошения уже действует, производить полив своевременно, полной дозой и в строгом сочетании с подкормкой и междурядной обработкой картофельных полей.

— На легких супесчаных почвах района, — отметил г. Писарев, — очень важно повысить дозу внесения органических удобрений до 50 тонн на гектар. Удобрения должны вноситься в виде компостов. Наряду с этим в возделывании картофеля крайне важное значение имеет строгое соблюдение технологической дисциплины и глубокое знание агротехники этой культуры каждым картофелеводом.

По обсужденному вопросу сессия горсовета приняла соответствующее решение.



4—5 тыс. кормовых единиц с гектара — до этого уровня наметили повысить продуктивность культурных пастбищ на Токаревской МТФ госплемзавода «Петровское».

Для этого механизаторы В. Холымеев и А. Струков обеспечивают интенсивный полив пастбищ. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

27 июня 1973 г.

2 стр. № 105 (10695)

# ТАК ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

(В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ)

«Константиново»	
Томилинской птицефабрики	70
С-з им. Моссовета	56
ГПЗ «Петровское»	34
К-з им. Дзержинского	28
ОПХ «Коренево»	20
Колхоз им. Ленина	15

НА 25 ИЮНЯ хозяйства нашего района заготовили 3528 тонн сена. Это немногим более одной трети плана. Наиболее организованно проходит заготовка кормов в совхозе «Константиново» Томилинской птицефабрики. Здесь уже скопили все сеяные травы. Почти все сено заготовлено методом активного вентилирования.

Скошены многолетние травы и в совхозе имени Моссовета. Сейчас там убирают травы на естественных угодьях. Заготовка кормов ведется по прогрессивной технологии.

Витаминное сено накапливают и другие хозяйства. Однако некоторые из них, например, колхоз имени Ленина, заготовку сена осуществляют старым способом. А ведь в нашем районе поставлена задача заготовить 80 процентов витаминного сена (методом активного вентилирования)

и) и 20 проц. сена запрессовать. Но в колхозе им. Ленина стараются не изменять старой утвердившейся традиции. На 25 число в хозяйстве заготовлено всего 211 тонн и только 80 тонн из них — методом активного вентилирования.

Вызывает тревогу и другое обстоятельство. Темпы накопления кормов в этом хозяйстве крайне низкие. И особенно они упали в последнее время. Вот тому примеры. 19 июня здесь было скошено 10 га трав. В последующие дни стали скашивать гораздо меньше. А 22 июня смогли скосить только 2 га многолетних и 6 га естественных трав. Теперь же вообще установилась минимальная выработка — по 2 га в день. А ведь хозяйство должно ежедневно скашивать по 10 га многолетних и 6 га естественных трав. За минувшие субботу и воскресенье в колхозе заготовили... 21 тонну сена. Это крайне мало. Зима потом строго спросит. Из горького прошлого года хозяйство пока не делает выводов.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

## «ЗА КАСКАДОМ ЗАВЕРЕНИЙ»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 6 июня с. г. была опубликована статья, раскрывающая серьезные недостатки в работе треста «Спецнефтьстрой» и его строительного-монтажного управления № 3 на пусковом объекте — строительстве здания Центральной люберецкой поликлиники на Октябрьском проспекте. Этот объект подлежит вводу в строй в III квартале. О таком обязательстве строителей доложил в городском комитете партии управляющий трестом П. И. Аваков. Это было в апреле. А в мае из 45 человек, работавших на этой стройке, 38 было снято на другой объект. Но и тем, что остались на стройке, не были созданы условия для производительного труда.

Как обстоит дело на пусковой стройке после выступления «Люберецкой правды»? Управляющий трестом «Спецнефтьстрой» тов. Аваков сообщил редакции, что трест принял срочные меры по обеспечению строительства поликлиники необходимым количеством рабочих всех требующихся тут специальностей. На 15 июня на стройке работало 50 человек. До конца месяца сюда будет направлено еще 35—40 рабочих.

Строительство поликлиники, сообщает тов. Аваков, будет

### НАШ РАЙОН

НА СНИМКЕ: новые девятиэтажные дома в пос. Косино. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

закончено, как это было ранее заявлено, не в IV квартале, а в III квартале 1973 года.

Однако, пишет в своем ответе тов. Аваков, остаются не решенными заказчиком вопросы поставки кондиционеров, электроштитов и электропроводов. По вине проектировщиков внешняя канализационная сеть, уложенная в соответствии с проектом, будет заново укладываться на определенном отрезке теперь уже по новому проекту, что ведет к увеличению объема работ на этом объекте.

Управляющий трестом сообщил также, что все строительные материалы, предназначенные для других объектов, будут с территории строящейся поликлиники вывезены в течение двух недель и здесь начнутся работы по благоустройству.

Наш корреспондент связался по телефону с заказчиком — окском горисполкомом и сообщил его руководителю Г. Л. Рудельсону о претензиях треста «Спецнефтьстрой». Вот что он сообщил по существу претензий.

— Шиты освещения и энергосиловые шиты, о которых идет речь, не задержат строителей, они будут полностью доставлены на объект значительно раньше того срока, который необходим для монтажа, предусмотренного технологией.

Директор экспериментального завода «Монтажавтоматика» Г. Н. Таманов подтвердил нашему корреспонденту, что заказ на шиты, как просили завод, будет выполнен в июле.

— Что касается вытяжных шкафов, — заявил тов. Рудельсон, — то Люберецкий завод мостостроительного оборудования, взявший их изготовить, тоже обещает не подвести и сдать их в июле. Это значит, что монтаж оборудования в специализированных кабинетах можно будет выполнять, не сдерживая строителей. Мы приняли все меры, чтобы обеспечить строителей и кабельной продукцией по двум недостающим позициям. Сейчас у строителей есть все необходимое для максимального форсирования работ.

## НЕ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

В момент, когда наша страна развернула широкое мирное наступление на международной арене, когда уже достигнуты серьезные успехи в деле разрядки международной напряженности, когда наиболее острые проблемы, волнующие ныне человечество, стали предметом прямых переговоров между руководителями двух крупнейших держав мира — Советского Союза и Соединенных Штатов Америки и нашли положительное решение, очередная сессия совета НАТО вновь показала, что эта организация явно идет не в ногу со временем.

Совет НАТО собрался на днях в Копенгагене, чтобы рассмотреть задачи этого союза накануне общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества, которое должно начать свою работу в Хельсинки 3 июля. Однако копенгагенская встреча не дала конструктивных результатов, ни одно из решений сессии не идет дальше подтверждения позиций, которые были известны и до ее проведения.

Это понятно. Ведь Североатлантический союз был создан почти четверть века тому назад, в самый разгар «холодной войны», и должен был выполнять совершенно определенную функцию, а именно всеми возможными средствами поддерживать политику так называемого «отбрасывания» социализма, изобретенную тогдашними лидерами США. Именно этой цели была подчинена вся деятельность аппарата НАТО, вся система взаимоотношений между членами этой организации.

Не случайно, в то время, когда происходила постепенная нормализация международной обстановки, натовцы играли роль тормоза, мешавшего продвижению вперед по пути разрядки, тянули назад, к нагнетанию напряженности в отношениях между Востоком и Западом, к раздуванию гонки вооружений. И хотя на последних сессиях совета НАТО раздавались трезвые голоса, призывавшие к разрядке в отношениях с социалистическими странами, в целом эта организация оставалась на старых позициях.

Можно было надеяться, что в этом году лидеры союза сделают для себя определенные выводы из существенного изменения обстановки в Европе и во всем мире, обсудят, например, такой вопрос, как перспективы преодоления раскола мира на противостоящие друг другу военно-политические группировки. К сожалению, этого не произошло.

Разумеется, участники копенгагенской сессии не решились прямо отмежеваться от предстоящего общеевропейского совещания, ибо все заинтересованные правительства уже заявили, что примут в нем самое активное участие, а предварительные консультации в Хельсинки устранили последние трудности на пути его созыва.

Однако определенные круги в НАТО не отказались от попыток превратить совещание в Хельсинки из свободной встречи посланцев трех десятков стран Европы, а также США и Канады в конференцию представителей блоков, где все государства, входящие в состав североатлантического союза, выступали бы единым фронтом с позиций натовской «солидарности». «Твердая» линия НАТО нашла свое выражение и в призывах к наращиванию военных усилий североатлантического блока, к всемерному укреплению «сплоченности» этой организации.

Кстати сказать, «сплоченность» НАТО, которая и прежде была

### БЕСЕДЫ С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

скорее лозунгом, чем реальной действительностью, учитывая острую разногласий между ее участниками, подверглась испытанию и на сей раз. Правительство Исландии потребовало пересмотреть соглашение о находящейся на территории этой страны крупной военной базе НАТО. Уже сама постановка этого вопроса вызвала в рядах союза серьезный конфликт. Дело осложнилось еще и тем, что между Исландией и Англией возник спор ввиду постоянного нарушения английскими рыболовными судами исландских территориальных вод.

Отвечая на вопрос одного из журналистов о дальнейшем пребывании Исландии в военной организации североатлантического союза, министр иностранных дел этой страны Э. Аугустссон заявил: «Атмосфера в Исландии в настоящий момент не благоприятствует НАТО».

Продолжая эту мысль, можно было бы сказать, что «благоприятной атмосферы» для НАТО сейчас нет нигде.

А. КРАСИКОВ.

## ПОСВЯЩЕННЫЕ В РАБОЧИЕ

В Доме культуры завода им. Ухтомского свободных мест нет — приглашены представители всех цехов.

Вечер открывает председатель завкома профсоюза А. Н. Шмаринов.

— Сегодня у нас большой праздник — посвящение в рабочие, — говорит он. — Б внесению трудовых знамен завода прошу встать!

Оркестр играет торжественный марш. Под его звуки лучшие люди предприятия вносят алые полотнища.

Слово берет секретарь парткома В. Ж. Литвин. Он говорит о замечательных традициях рабочего класса, о машинисте Ухтомском, чьим именем назван завод.

— Мододежи есть с кого брать пример. Всем нам зна-

комы такие замечательные труженики, как А. И. Капырин, Ф. И. Адаменков, А. И. Румянцев.

«Виновики» торжества находятся на сцене. У них счастливые лица. Коллектив

### ТРАДИЦИЯМ ЖИТЬ

21-го цеха принимает в свои ряды молодых токарей С. Соловьева, Ю. Фролова, В. Алямовского и слесаря-сборщика А. Вихрова.

Новое пополнение чествовали также представители цехов №№ 15, 20, 27, 43, 31. Поздравления и добрые слова напутствия от руководителей этих коллективов получили Т. Житков, Ю. Саф-

ронова, Н. Лобанова и другие новички.

В торжественной тишине прозвучала клятва молодого рабочего любить труд, дорожить честью своего коллектива.

Большую благодарность кадровым рабочим за оказанную ему помощь в овладении профессией высказал молодой сварщик Юрий Бурлаков. Оправдать высокое звание советского рабочего обещала Нина Босоурова.

Новое пополнение поздравили гости — автор знаменитой песни «Орленок», поэт Яков Шведов и кубинские друзья с завода города Санта-Клара.

В заключение праздника состоялся концерт.

С. КУШНАРЕВА,

методист Люберецкого Дворца культуры.



**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

27 июня 1973 г. № 105 (10695)

3 стр.

# ПЕРВЫЙ ШАГ СДЕЛАН

Почти полтора месяца продолжалась упорная борьба за выход в финал волейбольных команд (первой группы) — участниц первенства Московского областного совета ДСО «Труд». В этих соревнованиях наряду с сильнейшими командами Московской области принимала участие и мужская команда ТЭЦ-22, которая в прошлом году завоевала второе место во второй группе областного совета «Труд» и вошла в число 12 сильнейших команд Московской области.

Команды, участницы первенства, были разбиты на две группы. Две сильнейшие команды из каждой группы должны были выходить в финал.

Первую игру волейболисты ТЭЦ-22 проводили с командой из г. Коломны. Встреча закончилась убедительной победой нашей команды со счетом 3:1. В очередном туре игроки ТЭЦ-22 встречались с победителем прошлогоднего первенства — командой г. Загорска. Очень уверенно начав эту встречу, наши волейболисты не сумели до конца развить свой успех и в итоге потерпели поражение со счетом 1:3.

Встреча с командой г. Солнечногорска закончилась победой энергетиков со счетом 3:1. Последнюю свою игру наша команда проводила в г. Фря-

зино. Волейболисты ТЭЦ-22 показали в этой игре хорошую тактическую, техническую подготовку и заслуженно победили со счетом 3:2.

По итогам закончившихся игр команда ТЭЦ-22 в составе: Брюсова В., Соседова В., Ермакова А., Казанова К., Савина М., Перова А., Дементьева А., Тимонина Г., Шубина Н. и автора этих строк завоевала первое место и тем самым получила путевку в финал, который состоится в г. Коломне 6, 7, 8 июля. Желаем успеха волейболистам ТЭЦ-22 в борьбе за звание сильнейшей команды Московской области.

**В. СОБОЛЕВ,**  
тренер по волейболу.

## НОРМЫ ВЫПОЛНЕННЫ

Московский областной совет ДСО «Спартак» провел стрелковые соревнования команд предприятий и организаций пищевой промышленности области. 25 команд приняли в

них участие. От нашего района выступала команда Всесоюзного научно-исследовательского института крахмалопроductов. У люберчан оказалось наибольшее количество очков —

46, и они заняли первое место. Отлично стреляли конструктор А. Великанов, старший техник В. Ананских и другие. Все члены команды выполнили нормативы комплекса ГТО.

**Ю. САМУТИЧЕВ,**  
инструктор по спорту.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ЧЕТВЕРГ, 28 ИЮНЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
9.30 Программа передач.  
9.35 Новости.  
9.45 ЦТ. «Доктари». Многосерийный телефильм. 17-я серия.  
10.30 Для школьников. «Маршрутами юных».  
11.00 Информационная программа.  
12.00 ЦТ. Концерт.  
12.50 «Мамина школа».  
16.30 «Рассказы о профессиях».  
17.00 ЦТ. Для детей. «Приходи, сказка!»  
17.30 «Реконструкция предприятия — забота каждого». Телеочерк.  
18.00 Новости.  
18.10 «Литературные беседы».  
19.00 «Запомни песню!»  
19.20 ЦТ. «Тени исчезают в полдень». Телефильм. 3-я серия.  
20.30 «Время».  
21.30 ЦТ. А. Гладков — «До новых встреч». Премьера телеспектакля.  
23.05 «На межзональном шахматном турнире».  
23.20 Новости. Программа передач.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
17.55 Программа передач.

18.00 Концерт.  
18.30 ЦТ. «Старая черешня». Телефильм.  
19.15 «Художественные музеи страны».  
19.45 «Москва».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Русская речь».  
21.30 Фестиваль искусств «Белые ночи».  
По окончании — Московские новости. Программа передач.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
18.55 Новости.  
19.00 «Документальный экран».  
20.30 Л. Бетховен — Пятая симфония.  
21.00 «Подвиг».  
21.30 «Эхо». Фильм.  
22.55 Новости.  
**ПЯТНИЦА, 29 ИЮНЯ**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
16.30 Для школьников. «Подарки друзей».  
17.00 «Договор тысяч» — в действии».  
17.15 Концерт.  
18.00 Новости.  
18.10 «Наука сегодня».  
18.40 ЦТ. Для детей. «В кукольном магазине».  
19.00 «Мир социализма».

19.30 Заключительный концерт фестиваля искусств «Белые ночи».  
21.00 «Время».  
21.30 Продолжение заключительного концерта фестиваля искусств «Белые ночи».  
22.45 ЦТ. Кубок СССР по академической гребле.  
По окончании — Новости. Программа передач.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
17.55 Программа передач.  
18.00 ЦТ. Для детей. «До свидания, детский сад!» Концерт.  
18.30 «Отвечаем на вопросы москвичей».  
18.45 «У театральной афиши».  
19.45 «Москва».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Земледелец».  
21.00 ЦТ. «Песни Грузии».  
21.30 «Заре навстречу». Фильм.  
23.05 Московские новости. Программа передач.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
19.25 Новости.  
19.30 ЦТ. «Экран зарубежного фильма». «Как выйти замуж за короля». (ГДР).  
20.40 «Познания».  
21.15 Встреча со строителями Эстонской ГРЭС.  
23.00 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

# КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ**  
объявляет прием учащихся на 1973—1974 учебный год.  
На **ДНЕВНОЕ** и **ВЕЧЕРНЕЕ** отделения на базе 8 классов средней школы по специальностям «Обработка металлов резанием» и «Сельскохозяйственное машиностроение».  
Окончившие среднюю школу принимаются на дневное и вечернее отделения на второй курс.  
Прием заявлений ежедневно (кроме воскресенья) с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов.  
На дневное отделение — по 31 июля.  
На вечернее отделение на базе 8 классов — по 6 августа, на базе 10 классов — по 15 ноября.  
Адрес: Люберцы, Октябрьский пр., 114. Проезд автобусами №№ 346, 351, 353, 593. остановка «Поликлиника». Тел. 173-29-70, 4-5

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ**  
объявляет набор учащихся на 1973—74 учебный год.  
Училище готовит медицинских сестер и санитарных фельдшеров.  
Срок обучения на отделении медицинских сестер 2 года 10 месяцев, на санитарно-фельдшерском — 3 года 6 месяцев.  
В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Стипендия выплачивается на общих основаниях. Окончившие училище получают среднее специальное образование и среднее за общеобразовательную школу с правом поступления в высшие учебные заведения.  
При поступлении необходимы документы: свидетельство об образовании (подлинник), медицинская справка (ф. 286), свидетельство о рождении и справка с места жительства, 4 фотокарточки.  
4-9

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ И РАЙПИЩЕТОРГ**  
**ПРОИЗВОДЯТ НАБОР** молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.  
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающиеся — общежитием. Во время учебы учащиеся проходят практику в магазинах Люберецкого промторга и райпищетога. Окончившим предоставляется работа в магазинах промторга и райпищетога.  
При оформлении необходимо представить следующие документы: об образовании, медицинскую справку по ф. 286, паспорт, 4 фотографии, характеристику.  
Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 63, отдел кадров промторга и райпищетога.  
(Д)

**ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 35**  
**г. МОСКВЫ МИНИСТЕРСТВА СВЯЗИ СССР**  
**ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ** учащихся по подготовке помощников начальников почтовых вагонов и помощников начальников по техническому обслуживанию почтовых вагонов для работы в отделениях перевозки почты при вокзалах.  
Принимаются лица в возрасте от 18 лет с образованием 7—10 классов с постоянной пропиской в г. Москве или Московской области. Срок обучения от 2 до 4 месяцев в зависимости от избранной профессии.  
Во время обучения выплачивается стипендия.  
Дальнейший характер работы — разъездной, при нахождении в пути засчитывается рабочее время 16 часов в сутки. После командировки предоставляется отдых.  
Обращаться: 2-й Краснопрудный пер., 7. Тел. 266-74-36.  
5-6

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ФАБРИКА**  
**ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ**  
объявляет набор юношей и девушек, окончивших 8—10 классов, для обучения в филиале учебно-производственного комбината в г. Люберцы на 1973—1974 учебный год.  
Учебный комбинат готовит портных по пошиву женского легкого платья (срок обучения 1 год), портных по пошиву мужской и женской одежды (срок обучения 1 год 6 мес.). Учащимся в течение учебы выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц.  
Прием производится без вступительных экзаменов. Начало занятий с 1 сентября 1973 г. Заявления принимаются ежедневно кроме субботы и воскресенья.  
Приходите, мы вас ждем!  
Обращаться: Люберцы, 1-й Панковский пр., 21-а.  
Д

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлисполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206. комната 15, тел. 3-17-35.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2. Почтовый индекс 140005.  
Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности — 3-27-35, отдела писем и общественной приемной — 3-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр. 150  
Л-16961 Объем 1 п. л. Тираж 20 800 Зак. 3623

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «ОХ, УЖ ЭТА НАСТЯ!» — в 9.40; цветной широкоэкранный фильм «ЛАУТАРЫ» — в 11.15, 19.30; «ЭТОТ СЛАВНЫЙ ПАРЕНЬ» — в 13.40, 18 ч.

**В УХОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ**  
Сегодня: цветной широкоэкранный фильм «КОМИТЕТ 19» — в 17, 20 ч.

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня: «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО**  
Сегодня: «РАМ И ШНАМ» — в 18, 21 ч.

**ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»**  
Сегодня на летней площадке: концерт артистов Московской эстрады — в 12 ч.; лекция «БОРЬБА КПСС ПРОТИВ РАСКОЛЬНИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РУКОВОДСТВА КНР В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ МИРЕ И В ОСВОБОДИТЕЛЬНОМ ДВИЖЕНИИ»; фильм «ПИСЬМО КИТАНСКОМУ ДРУГУ» — в 20 ч.; фильм «АВТОМОБИЛЬ ЛЮБОВЬ И ГОРЧИЦА» — в 19, 21 ч.

**В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ**  
Сегодня: «РЕСПЕКТАБЕЛЬНЫЕ СЕМЬИ» — в 17.30, 19.15.

**УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА СПЕЦНЕФТЕСТРОЙ**  
требуются: машинисты кранов на гусеничном и пневмоходах, машинисты экскаваторов, автокрановщики, слесари-агрегатчики по ремонту автомобилей, слесари-мотористы и газо-электросварщики.  
В течение 3-х лет предоставляется жилплощадь.  
Перевоз рабочих и служащих от ст. Люберцы к месту работы и обратно служебным автотранспортом. Дети работников обеспечиваются путевками в пионерский лагерь.  
Обращаться: Некрасовка, 2-я Вольская, 8. Тел. 173-06-26.  
2-5

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**  
**ПРИГЛАШАЕТ** на работу: газосварщиков, каменщиков, плотников, штукатуров, кровельщиков, плиточников, электриков, слесарей-сантехников, слесарей-монтажников и других строительных рабочих.  
Оплата труда сдельная.  
Постоянные рабочие берутся на очередь для получения квартир в течение 3—5 лет.  
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206. 5-5

**ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТРИКОТАЖНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЙ ФАБРИКЕ**  
требуются: вязальщицы, мотальщицы, ученицы вязальщиц и мотальщиц, красильщицы, красковар, наладчик швейных машин, наладчик вязальных плоскофанговых машин и МТ, электромонтеры, токарь, слесари по ремонту оборудования в ОГМ, уборщицы в цех и контору, лаборанты.  
Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 2. Проезд от ст. Люберцы-1, автобусами №№ 5, 24, 28, 305, 21 до остановки «Мальчишки».  
2-3

**ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБИТТЕХНИКА»**  
**ТРЕБУЮТСЯ:** инженер по качеству и контролю, старший мастер-контролер, инженер по оборудованию, мастер цеха металлоизделий, инженеры-технологи, инженер-экономист, экономисты, нормировщик, старший бухгалтер-ревизор, ст. бухгалтер, бухгалтеры, приемщики заказов, заведующий складом, жестянщики.  
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, тел. 173-14-19.  
1-3

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ № 2**  
требуются механик, диспетчер, бухгалтер, шоферы всех классов, в том числе на спецмашины по доставке хлебулочных изделий (работа через день), автослесари всех разрядов, электромонтер, слесарь по оборудованию, слесарь-сантехник.  
Обращаться: пос. Дзержинского, тел. 3-38-12. доб. 6-77 (Д).